
Stanoviště: 1 — Mřížka  
Kód: malina 
Nápověda: První nápověda v místě startu po 30 minutách, druhá po 45 minutách 
 

Šipky mají 4 různé směry a v bloku jsou 4 šipky. Tabulka má 16x16 = 256 buněk. 256 lze vyjádřit jako 44. Čtveřicí 

šipek lze identifikovat přesně jedno políčko tabulky. Principem je vícenásobné čtvrcení tabulky. 
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47    21  48    37  30 26 50  
19    24  52    27  22    

38    20  46    43  45 53 23  

36    29  32    41  51    

35 39 33  28  25 40 49  42  34 31 44  
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Řešení je LILIE. 


